

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

Comunicat de presă

Mesajul transmis de prefect directorilor unităților școlare din județ

Vă mulțumesc pentru ceea ce faceți pentru sistemul de învățământ botoșănean și pentru sistemul de învățământ în general. De dumneavoastră, de profesori, depinde ceea ce vom avea ca generații viitoare în România. Și nu spun acest lucru în mod gratuit. Dacă îi vom educa pe copii în spirit civic, cu seriozitate și responsabilitate atunci destinele Botoșaniului și al țării vor fi pe mâini bune.

Vin cu emoție sinceră în fața dumneavoastră pentru că am un respect deosebit pentru dascăli. Eu am terminat la Bucecea și din 27 câți eram în clasă, 25 au continuat cursurile în ciclul următor. Ultima oară când am fost la liceul din Bucecea toți profesorii de acolo erau navetiști. Nu am nimic împotriva navetei dar am vrut să nuanțez acest lucru.

La nivelul județului sunt școli care arată foarte bine, dar sunt și școli care lasă de dorit. Știu că infrastructura ține de primărie și consilii locale, dar dacă dumneavoastră aveți forța necesară de convingere, lucrurile se pot îmbunătăți. Când trec pe la primăriile din județ, vizitez de obicei și școlile. Așa că vom avea ocazii să ne vedem și, acolo unde sunt probleme, să căutăm împreună soluții.

Nu uitați că aveți o profesie extraordinară și, pentru că ne închinăm întotdeauna în fața profesorilor, trebuie și dumneavoastră să dăruiți activității didactice ce aveți mai bun. Nu uitați nicio clipă că sunteți modele pentru elevii dumneavoastră.

Mesajul a fost transmis cu ocazia întâlnirii conducerii Inspectoratului Școlar Județean cu directorii și directorii adjuncți ai unităților școlare din județ. Desfășurată la Casa de Cultură a Sindicatelor, joi, 11 septembrie, ședința de lucru a dat, ca în fiecare an startul activității didactice propriu-zise. La prezidiu au mai fost prezenți, alături de inspectorii generali, comandanții celor două inspectorate ce asigură protecția și paza participanților la activitatea didactică: IJJ și IPJ.

11 septembrie 2014
Cancelaria Prefectului